



СК ПРОСИТ АРЕСТОВАТЬ ПЯТЕРЫХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ НИЖЕГОРОДСКОГО ЛУ МВД НА ТРАНСПОРТЕ

Posted on 31.03.2021



Ходатайства следователей об аресте пятерых сотрудников из руководящего состава Нижегородского линейного управления МВД России на транспорте поступили в суд 31 марта. Об этом сообщает объединенная пресс-служба судов общей юрисдикции Нижегородской области.

Вскоре суд изберет меру пресечения задержанным. Всех их подозревают в получении взятки в особо крупном размере (ч.6 ст.290 УК РФ).

Как сообщалось ранее, подозреваемые получили более миллиона рублей из премиальных средств своих подчиненных. Предположительно, с каждого сотрудника они собрали от 10 до 15 тысяч рублей.

В рамках расследования задержаны начальник Нижегородского ЛУ МВД на транспорте Алексей Епишин, его заместитель, начальник отдела кадров и командир батальона ППС.

Напомним также, что СУ на транспорте СК РФ по ПФО опубликовало видео задержания и допроса фигурантов уголовного дела, возбужденного в отношении высокопоставленных сотрудников Нижегородского ЛУ МВД РФ на транспорте.

NewsRoom24.ru

There are no comments yet.